
 

 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2026. 

 

AOS  30 (TRINTA) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2026, ÀS 18:00HS, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ REALIZOU-SE A 

TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2026, ONDE, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: ANTONIO 

MORAIS SOBRINHO; AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA, NARA RUTHE CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO; 

ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES; CARMELITA LAURA ALVES DE 

MORAIS DIAS; ANTONIO MARCOS SOARES E MARIA CONCEIÇÃO DE 

MORAES BEZERRA. AUSENTE JUSTIFICADAMENTE O VEREADOR ERALDO 

DE SOUSA LIMA. O SR. PRESIDENTE ANTONIO MORAIS SOBRINHO 

DECLAROU ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITANDO A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE APÓS A LEITURA A MESMA FOI 

COLOCADA PARA VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADA POR UNANIMIDADE 

DOS VEREADORES PRESENTES. ATO CONTÍNUO, FOI DETERMINADA A 

LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PRESENTE SESSÃO, A SABER: 

INDICAÇÕES Nº 021, 022, 023 E 024/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA; MOÇÃO DE PESAR Nº 005/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS 

QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. 

MARCIANA TEIXEIRA GOMES, OCORRIDO NO DIA 28 DE FEVEREIRO DO 

CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE PESAR Nº 

006/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE 

MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SRA. MARIA JÚLIA GONÇALVES, OCORRIDO NO DIA 1º 

DE MARÇO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE BARUERI/ SP; MOÇÃO DE 

PESAR Nº 010/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA 

ALVES DE MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. ANTONIO AUGUSTO DE OLIVEIRA, OCORRIDO NO 

DIA 24 DE MARÇO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; 

MOÇÃO DE PESAR Nº 011/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

MARCOS SOARES, QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. JOAQUIM VIEIRA FÉLIX, OCORRIDO NO DIA 20 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE TAUÁ/CE; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 009/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR AIRTON 

OLIVEIRA DE ARAÚJO QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. ANA CAROLINA MONTEIRO DE ARAÚJO, PELO 

SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 19 DE MARÇO DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 010/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO EX- VEREADOR SR. FABRÍCIO GONÇALVES NUNES, 

PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 27 DE MARÇO DO CORRENTE 

ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 011/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO EX – VEREADOR SR. ROBÉCIO 

MONTEIRO DE LIMA, PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 27 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO; PROJETO DE DECRETO N º 001/2026 DE 



 

 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. LUIZ CARLOS 

LIMA DO NASCIMENTO; PROJETO DE LEI N º 001/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO QUE DENOMINA DE PAULINO 

MONTEIRO DE ARAÚJO A RUA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 018/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO 

ESPECIAL DO ORÇAMENTO FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS ; PROJETO DE LEI Nº 019/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A DELEGAR COMPETÊNCIAS MUNICIPAIS AO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 

MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DO SERTÃO DOS  INHAMUNS, PARA FINS 

DE ANÁLISE TÉCNICA DE PROCESSOS, DE REALIZAÇÃO DE VISTORIAS E 

ATUAÇÃO FISCALIZATÓRIA NO ÂMBITO DO LICENCIAMENTO AMBIENTAL 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 020/2026 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE AS 

UNIDADES GESTORAS E UNIDADES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE 

ARNEIROZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE E ABERTO O GRANDE 

EXPEDIENTE FACULTANDO A PALAVRA AOS SRS. VEREADORES. USOU DA 

PALAVRA A VEREADORA NARA RUTHE CAVALCANTE HOLANDA 

MONTEIRO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS 

PRESENTES. SAUDOU A MESA EM NOME DO SR. PRESIDENTE ANTONIO 

MORAIS SOBRINHO E ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL. DISSE NÃO TER 

TRAGO NENHUMA INDICAÇÃO, MAS QUE QUERIA FAZER UM APELO AO 

GESTOR E A VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MUNICÍPIO PARA QUE SEJAM 

TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS COM A QUANTIDADE DE 

CACHORROS QUE TEM SOLTOS NO DISTRITO DE NOVO HORIZONTE, 

JUSTIFICANDO QUE DUAS PESSOAS JÁ FORAM MORDIDAS POR ESSES 

CACHORROS. PEDIU TAMBÉM PARA O SECRETÁRIO EDGAR MONTEIRO 

PARA MANDAR UMA EQUIPE DA SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA PARA 

FAZER OS REPAROS DAS LÂMPADAS NA COMUNIDADE DE HAVAÍ, 

BANDEIRA, LAGOA DE PESSOA E NOVO HORIZONTE. FEZ USO DA PALAVRA 

A VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, OCASIÃO EM 

QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU A MESA EM NOME 

DO SR. PRESIDENTE VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO, COLEGAS 

VEREADORES E TODOS OS FUNCIONÁRIOS DESSA CASA. DESEJOU BOAS 

VINDAS A VEREADORA CEIÇA MORAES. JUSTIFICOU QUE NÃO ESTAVA NA 

SESSÃO ANTERIOR E QUE QUERIA DÁ RETORNO AO QUE SE REFERE A 

ALGUMAS DEMANDAS DA SESSÃO PASSADA. DISSE QUE COM RELAÇÃO AS 

LÂMPADAS DAS COMUNIDADES CITADAS PELA VEREADORA NARA RUTHE 

AS MESMAS JÁ ESTÃO SENDO REPOSTAS. FALOU DOS APIÇARRAMENTOS 

QUE SERÃO CONCLUIDOS APÓS O PERÍODO INVERNOSO. SOLICITOU 

VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO PELA PASSAGEM DO 

NATALÍCIO DE SUA MÃE SRA. FRANCISCA ALVES DE MORAIS CELEBRADO 

NO DIA 18 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. JUSTIFICOU AS MOÇÕES DE 

PESAR 005 E 006/2026 DE SUA AUTORIA. USOU DA PALAVRA A VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA 

NOITE A TODOS. JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES Nº 021 A 024/2026, BEM COMO 

AS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES Nº 010 E 011/2026 TODAS DE SUA 



 

 

AUTORIA. SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. JOSÉ JUCÁ FEITOSA BEZERRA OCORRIDO NO DIA 28 

DE MARÇO DO CORRENTE ANO NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE. FEZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES. JUSTIFICOU A MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 009/2026 E O PROJETO DE LEI Nº 001/2026 AMBOS DE 

SUA AUTORIA. REFORÇOU O QUE HAVIA SIDO FALADO PELA VEREADORA 

HILDA EM SUAS INDICAÇÕES COM RELAÇÃO AS OBRAS IRREGULARES E 

OS ENTULHOS COLOCADOS NO MEIO DA RUA. DISSE QUE ESSE PROBLEMA 

TAMBÉM ERA VISTO NA COMUNIDADE DE CACHOEIRA DE FORA. USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, OCASIÃO EM 

QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. JUSTIFICOU NÃO TER TRAGO 

NENHUMA INDICAÇÃO ESCRITA. SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÃO PELO NATALÍCIO DO SR. ANTONIO HOZANAN 

PEDROSA FRUTUOSO, OCORRIDO NO DIA 26 DE MARÇO DO CORRENTE ANO 

E UMA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO PELO NATALÍCIO DO JOVEM JOÃO 

REINALDO FARIAS CAVALCANTE, OCORRIDO NO DIA 29 DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO. PEDIU A LÍDER DO PREFEITO VEREADORA CARMELITA 

LAURA E AO SECRETÁRIO EDGAR MONTEIRO PARA QUE FOSSE VISTO A 

QUESTÃO DO MATO EXISTENTE EM UM TERRENO NO DISTRITO DE 

PLANALTO, JUSTIFICANDO QUE ESSE MATO ESTÁ MUITO GRANDE. 

SOLICITOU A PEDIDO DA POPULAÇÃO DO CONDADÚ E INTANS PARA QUE 

SEJAM COLOCADAS LÂMPADAS NOS POSTES. FEZ USO DA PALAVRA A 

VEREADORA MARIA CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES, SR. PRESIDENTE ANTONIO 

MORAIS SOBRINHO, ASSESSORA DRA. RAQUEL E OS COLEGAS 

VEREADORES. JUSTIFICOU O PROJETO DE DECRETO Nº 001/2026 DE SUA 

AUTORIA. USOU DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO MARCOS SOARES, 

OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS, SR. PRESIDENTE 

ANTONIO MORAIS SOBRINHO, DRA. RAQUEL, COLEGAS VEREADORES E 

PASTORA EVANEIDE. DISSE TER CONSEGUINDO JUNTO COM A PASTORA 

EVANEIDE QUATROCENTOS QUILOS DE ALIMENTOS EM PARCERIA COM A 

ASSOCIAÇÃO DOS PESCADORES DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ EM 

PARCERIA DA PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO A SRA. FERNANDA MARIA 

ARAÚJO. INFORMOU QUE AS CESTAS JÁ ESTÃO PRONTAS PARA SEREM 

ENTREGUES. JUSTIFICOU A MOÇÃO DE PESAR Nº 011/2026 DE SUA AUTORIA. 

ESCLARECEU AS DÚVIDAS EXISTENTES SOBRE COMO REALMENTE 

FUNCIONA O FOTO SENSOR. INFORMOU QUE ATRAVÉS DA VICE 

GOVERNADORA JADE ROMERO CONSEGUIU O CURSO DE CABELEIREIRO E 

DE DEPILAÇÃO PARA A CIDADE DE ARNEIROZ. EMPÓS, O SR. PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE, 

DECLARANDO ABERTA A ORDEM DO DIA, COLOCANDO PARA DISCURSÃO 

E POSTERIOR VOTAÇÃO: MOÇÃO DE PESAR Nº 005/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS QUE REQUER 

ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. MARCIANA 

TEIXEIRA GOMES , OCORRIDO NO DIA 28 DE FEVEREIRO DO CORRENTE 

ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS 

QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. 

MARIA JÚLIA GONÇALVES , OCORRIDO NO DIA 1º  DE MARÇO DO 



 

 

CORRENTE ANO, NA CIDADE DE BARUERI / SP; MOÇÃO DE PESAR Nº 

010/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE 

MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. ANTONIO AUGUSTO DE OLIVEIRA, OCORRIDO NO 

DIA 24 DE MARÇO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; 

MOÇÃO DE PESAR Nº 011/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

MARCOS SOARES QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. JOAQUIM VIEIRA FÉLIX, OCORRIDO NO DIA 20 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE TAUÁ/CE; MOÇÃO DE PESAR N 

º 012/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO 

LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SR. JOSÉ JUCÁ FEITOSA BEZERRA, OCORRIDO NO DIA 28 DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 009/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR AIRTON 

OLIVEIRA DE ARAÚJO QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. ANA CAROLINA MONTEIRO DE ARAÚJO, PELO 

SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 19 DE MARÇO DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 010/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO EX- VEREADOR SR. FABRÍCIO GONÇALVES NUNES, 

PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 27 DE MARÇO DO CORRENTE 

ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 011/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO EX – VEREADOR SR. ROBÉCIO 

MONTEIRO DE LIMA, PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 27 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 012/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS 

QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A SRA. FRANCISCA 

ALVES DE MORAIS, PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 18 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N º 013/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES QUE REQUER 

ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR. ANTONIO HOZANAN 

PEDROSA FRUTUOSO, PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 26 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 014/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES QUE REQUER 

ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO JOVEM JOÃO REINALDO 

FARIAS CAVALCANTE, PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 29 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO; PROJETO DE LEI N º 001/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO QUE DENOMINA DE PAULINO 

MONTEIRO DE ARAÚJO A RUA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 018/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO 

ESPECIAL DO ORÇAMENTO FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N º 019/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A DELEGAR COMPETÊNCIAS MUNICIPAIS AO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 

MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DO SERTÃO DOS  INHAMUNS, PARA FINS 

DE ANÁLISE TÉCNICA DE PROCESSOS, DE REALIZAÇÃO DE VISTORIAS E 

ATUAÇÃO FISCALIZATÓRIA NO ÂMBITO DO LICENCIAMENTO AMBIENTAL 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI N º 020/2026 



 

 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE AS 

UNIDADES GESTORAS E UNIDADES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE 

ARNEIROZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS AS DEVIDAS DISCURSSÕES 

TODAS AS MATÉRIAS ACIMA FORAM APROVADAS POR UNINIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. COLOCOU-SE AINDA PARA DISCURSSÃO E 

POSTERIOR VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO Nº 001/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. LUIZ CARLOS LIMA DO 

NASCIMENTO. VOTARAM A FAVOR DO PROJETO OS VEREADORES 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, ANTONIO MORAIS SOBRINHO, MARIA 

CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA, ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, 

CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, ANTONIO MARCOS SOARES, 

NARA RUTHE CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO E AIRTON OLIVEIRA DE 

ARAÚJO. ASSIM COM 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO 

CONTRÁRIO O PROJETO ACIMA REFERIDO RESTOU APROVADO. NA 

SEQUÊNCIA, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A ORDEM DO DIA 

E ABERTO ESPAÇO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. USOU DO ESPAÇO A 

VEREADORA CARMELITA PARA INFORMAR QUE O PROJETO SERTÃO VIVO 

ESTÁ SENDO IMPLANTANDO NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ E VAI 

BENEFICIAR TREZENTOS E SESSENTA E CINCO FAMÍLIAS. DISSE QUE O 

PROJETO É VOLTADO A PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E A 

AGRICULTURA FAMILIAR. QUE É UMA PARCERIA DO BANCO MUNDIAL, DO 

FIDA E DA SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DO ESTADO DO 

CEARÁ. INFORMOU TAMBÉM QUE NO DIA DEZOITO DE MARÇO FOI 

INAUGURADA EM TAUÁ A CASA DA MULHER CEARENSE, QUE ISSO É UM 

GRANDE AVANÇO PARA A PROTEÇÃO DAS MULHERES NO QUE SE REFERE 

PRINCIPALMENTE AO FEMINICÍDIO. FALOU QUE ALGUMAS PESSOAS DO 

MUNICÍPIO JÁ ESTÃO REGULARIZANDO A TITULARIDADE DAS TERRAS E 

QUE NO DIA VINTE E QUATRO DE MARÇO ACONTECEU UM ENCONTRO QUE 

TRATOU SOBRE O TEMA ÁGUA VOLTADO A PRESERVAÇÃO DO MEIO 

AMBIENTE. DISSE QUE AS INDICAÇÕES PONTUADAS PELA VEREADORA 

HILDA SÃO DE FUNDAMENTAL IMPORTÂNCIA, SENDO NECESSÁRIO 

HAVER UMA CAMPANHA EDUCATIVA PARA QUE AS PESSOAS 

COMPREENDAM QUE MUITAS VEZES OS MATERIAIS DAS OBRAS FEITAS 

POR POPULARES ATRAPALHAM OS ACESSOS AS RUAS. USOU DO ESPAÇO A 

VEREADORA HILDA PARA RELATAR A SUA INSATISFAÇÃO COM O 

TRABALHO DE ALGUNS SECRETÁRIOS. DISSE QUE OS VEREADORES TÊM 

QUE TRABALHAR PELO POVO. PEDIU PARA A LÍDER DO PREFEITO 

CARMELITA LEVAR A MENSAGEM ATÉ O MESMO E CONVERSAR COM ELE 

SOBRE O QUE ESTAVA RELATANDO. PEDIU AINDA QUE FOSSE RESOLVIDO 

A QUESTÃO DOS CRIATÓRIOS DE PORCOS DENTRO DA CIDADE E DO LIXO 

QUE É JOGADO EM UM BECO, CONHECIDO COMO BECO DA TONHA. USOU 

NOVAMENTE DO ESPAÇO A VEREADORA CARMELITA PARA DIZER QUE 

TODAS ESSAS QUESTÕES RELATADAS PELA VEREADORA HLDA IAM SER 

REPASSADAS PARA O PREFEITO. USOU NOVAMENTE DO ESPAÇO A 

VEREADORA HILDA PARA CONCLUIR SUA FALA DIZENDO QUE PEQUENAS 

QUESTÕES DO MUNICÍPIO MUITAS VEZES OS SECRETÁRIOS PODEM 

RESOLVER, MAS QUE NÃO RESOLVEM. USOU DO ESPAÇO O VEREADOR 

AIRTON PARA DIZER QUE TEM QUE SER COLOCADO EM PRÁTICA O 

PROJETO DE LEI DE TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, JUSTIFICANDO. 



 

 

RELATOU QUE MUITOS PROJETOS DE LEI SÃO VOTADOS E NÃO SÃO 

COLOCADOS EM PRÁTICA. FALOU QUE AS QUESTÕES RELACIONADAS AO 

MEIO AMBIENTE JÁ FORAM DIVERSAS VEZES COBRADAS E ATÉ HOJE 

NADA FOI RESOLVIDO, QUE JÁ ESTÁ NA HORA. POR ÚLTIMO DESEJOU UMA 

BOA SEMANA SANTA A TODOS OS ARNEIROZENSES. USOU NOVAMENTE 

DO ESPAÇO A VEREADORA CARMELITA PARA DIZER QUE A LEI DEVE SER 

CUMPRIDA, QUE OS VEREADORES DEVEM FISCALIZAR E QUANDO A LEI 

NÃO FOR CUMPRIDA DEVE HAVER A PUNIÇÃO. USOU DO ESPAÇO O 

VEREADOR IRACILDO PARA SE REFERIR A TAXA DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA. DISSE QUE NÃO RECORDA AO CERTO, MAS QUE TINHA PESSOAS 

NA SEDE QUE TAMBÉM ERA ISENTO DA TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 

POIS A TAXA É COBRADA DE ACORDO COM O TOTAL DE QUILOWATTS 

USADO. SE SOLIDARIZOU COM A FAMILÍA ENLUTADA DO SR. JOSÉ JUCÁ 

FEITOSA BEZERRA, POR SE TRATAR DE UMA PESSOA MUITO QUERIDA POR 

TODOS. AGRADECEU AO SECRETÁRIO EDGAR POR SEMPRE ATENDER AOS 

PEDIDOS FEITO PELA POPULAÇÃO. USOU DO ESPAÇO A VEREADORA CEIÇA 

PARA DESEJAR UMA BOA SEMANA SANTA A TODOS. USOU DO ESPAÇO O 

VEREADOR MARCOS PARA PARABENIZAR A PASTORA EVANEIDE PELO 

SEU TRABALHO, E PARA DIZER QUE UM MORADOR DA RUA ZEQUINHA 

MAGALHÃES PEDIU QUE FOSSE COLOCADA UMA LOMBADA NA RUA 

CITADA PARA EVITAR OS ACIDENTES. DESEJOU UMA BOA SEMANA SANTA 

A TODOS E UMA FELIZ PÁSCOA. USOU DO ESPAÇO NOVAMENTE A 

VEREADORA HILDA PARA AGRADECER AO SECRETÁRIO EDGAR POR TER 

COLOCADO LÂMPADAS JÁ EM ALGUNS POSTES QUE ESTAVAM SEM EM 

ALGUMAS RUAS DA SEDE.  E NÃO TENDO MAIS NINGUÉM INTERESSADO 

AO USO DO ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O SR. 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO A 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


